OEMA 4 1

Aivetal tetpaywvo ABI'A pe pnkog mAeupadg o (o > 0) kat kopudég A(0, o), B(0,0), I'(a, 0)
kat A(a, a). M elvat to péco tng mAeupag I'A kat to tuApa BN eival kdBeto oto tuApa AM,

onwg daivetal oto oxnua.
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a) Na Bpeite T1¢ e€LloWoELG TwV €UBELWV:
i. AM

(Movadeg 5)
ii. BN

(Movabdec 5)
B) Na Bpetite TG cuvtetayuéveg Tou onueiou N.

(Movabdeg 5)

v) Na amodeifete otL To onpeio N avikel oe KUKAo e kKévtpo I kat aktiva ton pe o. Na Bpeite

v e€lowon tou KUKAou auTou.

(Movabdecg 10)



OEMA 4 2

To kévtpo K evog kUkAou (c) BplokeTal 0To MPpWTo TETOPTNUOPLO Kat lval onpeio Tng euBeiag
(g): y=2x — 1. O kOKAOC (c) éxet aktiva p=3v2 kat n gubsia (Y): x +y -2 = 0 epdrmTeETAL CTOV
KUKAO OTO onueio A.

a) Na anoSeifete 6t n e€lowon tou kOKAou (c) eivan (x — 3)2 + (y — 5)% = 18.

(Movadecg 09)
B) Na amodeifete otL:
i. He&lowon tngeuBeiag KA elvatnx —y+2 =0.
(Movadec 05)
ii. Otouvtetaypéveg tou A eival (0,2).
(Movabdecg 04)

v) Na untoAoyloBel to epfadov tou tpiywvou AAM, 6mou M kat A ival Ta onueia TOMRG TNG
guBelag (&) pe Tov kUKAO (c).

(Movadec 07)



